

Medveděv: EU se může se svou poptávkou po zlatě „vys*at“

infokuryr.cz/n/2024/03/16/medvedev-eu-se-muze-se-svou-poptavkou-po-zlate-vysat/

Evropský parlament přijal rezoluci vyzývající Moskvu, aby vrátila zlato odeslané Rumunskem v roce 1916

Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv důrazně odmítl požadavek EU, aby Moskva vrátila zlato, o kterém tvrdí, že patří Rumunsku, a označil to za „*drzost*“.

Evropský parlament ve čtvrtek přijal rezoluci vyzývající Moskvu, aby poslala zpět 91,5 metrických tun zlata a kulturních artefaktů, které do Ruské říše vyvezlo v letech 1916–1917 Rumunsko.

Medveděv, který v současnosti působí jako místopředseda ruské Národní bezpečnostní rady, na své stránce na sociálních sítích v pátek uvedl , že „*ani nevím, jak reagovat na takovou drzost*“.

*„EU ukradla ruský majetek v hodnotě 300 miliard dolarů a nyní požaduje, aby Rusko vrátilo Rumunsku zlato. Není k tomu co říct, kromě toho, f*** pryč,“* napsal Medveděv.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová již dříve upozornila, že v roce 1935 již SSSR část cenností vrátil Rumunsku jako „*projev dobré vůle*“. Připomněla také, že Sovětský svaz odpustil Rumunsku všechny jeho dluhy za „*problémy a zkázu*“ , které způsobilo v Rusku během druhé světové války, kdy byla Bukurešť spojencem nacistického Německa.

Bylo to „*přes všechna zvěrstva, která na naší zemi spáchali Hitlerovi rumunští spojenci. A to není méně než 300 milionů dolarů v reparacích, tj. pokud by se převedly na dnešní peníze, bylo by to něco v oblasti 4 miliard dolarů,*“ napsala Zacharovová na svém oficiálním kanálu Telegram.

Mluvčí dále uvedla, že pokud by tyto rumunské dluhy vůči Rusku a Sovětskému svazu byly vyjádřeny v drahých kamenech, odpovídaly by 1 365–1 665 tunám zlata, což je „*20–25krát více než celá rumunská zlatá rezerva, která byla poslána do Ruska v letech 1916–1917.*“

Zacharovová tvrdila, že Rumunsko nyní využívá „*rusofobní platformy, jako je Evropský parlament, který je připraven na jakoukoli záminku, aby nám vnutil své stoleté fantomové dluhy*“.

Naznačila, že požadavek Bukurešti může být součástí zoufalého pokusu napravit „*žalostnou situaci*“ v rumunském „*národním hospodářství na pozadí stávek na farmách v celé zemi*“.

